

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

Data di pubblicazione: SHAB 18.01.2021 Numero di pubblicazione: HR02-1005076640

## Ente di pubblicazione

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Cambiamenti Love and Layla KPPN GmbH, Steinhausen, nuovo LOVE AND LAYLA KPPN Sagl, Lugano

LOVE AND LAYLA KPPN Sagl (LOVE AND LAYLA KPPN LLC) Via Serafino Balestra 12 6900 Lugano

Prima Love and Layla KPPN GmbH Translation(Love and Layla KPPN LLC) Hinterbergstrasse 49 6312 Steinhausen

Love and Layla KPPN GmbH, finora in Steinhausen, CHE-284.642.205, società a garanzia limitata (Nr. FUSC 210 del 30.10.2019, Pubbl. 1004748136). Statuti modificati: 04.11.2020. Nuova ditta: LOVE AND LAYLA KPPN Sagl. Nuove traduzioni della ditta: (LOVE AND LAYLA KPPN LLC). Nuova sede: Lugano. Nuovo recapito: Via Serafino Balestra 12, 6900 Lugano. Nuovo scopo: La produzione, la lavorazione e il commercio di prodotti nel campo della bellezza e della moda, compresa la profumeria e la cosmetica; così come la fornitura di prestazioni e l'organizzazione di eventi in relazione allo scopo sociale. La società può costituire succursali e filiali in Svizzera e all'estero e partecipare ad altre imprese in Svizzera e all'estero così come intraprendere tutte le attività, che sono in relazione diretta o indiretta con il suo scopo. La società può acquisire immobili in Svizzera e all'estero, gravarli, alienarli e amministrarli. Può anche procedere a finanziamenti per proprio conto o per conto di terzi, così come rilasciare garanzie e fideiussioni per filiali e terzi. Obblighi di fornire prestazioni accessorie, diritti preferenziali, di prelazione o di compera: per i dettagli si rinvia allo statuto. [radiati: Nebenleistungspflichten, Vorhand-, Vorkaufs- oder Kaufsrechte gemäss näherer Umschreibung in den Statuten]. Nuovo organo di pubblicazione: FUSC. Nuove comunicazioni: Le comunicazioni della società ai soci si effettuano per iscritto o per email. Secondo dichiarazione del 12.08.2019 la società non è soggetta alla revisione ordinaria e rinuncia a una revisione limitata. [radiati: Mit Erklärung vom 12.08.2019 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet.]. Persone dimissionarie e firme cancellate: Ali, Kristina, ukrainische Staatsangehörige, in Cham,

autorizzata alla firma, con firma individuale. Nuove persone iscritte o modifiche: Najafi, Layla, cittadina britannica, in London (GB), socia e gerente, con firma individuale, con 200 quote da CHF 100.00; Scuotto, Maurizio, da Lugano, in Paradiso, presidente della gerenza, con firma individuale.

Registro giornaliero no 477 del 13.01.2021

Precedente pubblicazione sul FUSC: no 210, Data: 30.10.2019 Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino